

平成26年度千葉県支部定期総会議事録

期 日：平成26年4月6日(日) 10:00~12:30

場 所：市原市三和保健福祉センター(サンハート)2Fボランティアルーム

出席者：(アイウエオ順 敬称略)13名

秋本順一、荒木太郎、飯岡秀之、石井正彦、忍 司、酒井正則、滝口仲秋
千葉 均、露崎耕平、鳥海三千代、中内貞夫、吉岡久一+介護者(菊池)、若林 武

委任状提出者(アイウエオ順 敬称略)60名

飯沼 勉、磯部ゆい、伊藤 功、伊藤 満、植松芳子、碓井徳男、太田貴子
太田 学、岡本武二、小倉順子、小倉義人、小黒孝雄、押野定芳、甲斐洋一
片岡健一郎、加藤照雄、蕪野忠雄、金谷喜三郎、川島正美、木内完樹、久我 昇
久保田のぶ子、熊谷一義、小池好一、小島徳太郎、後藤昌三、小松信雄、齊藤 茂
崎村洋介、佐久間昭治、佐藤 弘、澁谷幸子、篠塚 巖、進藤加代子、須貝正浩
周郷 哲、鈴木道子、染谷光司、高浦智也、高橋善治、高橋友夫、高橋成夫
宅石清四郎、富田健一、中澤恵子、成田武志、畠山直久、平島 満、平野博文
深井瑞穂、古川正利、細谷運造、松田利夫、三上功生、御郷昌亮、水澤 茂
宮川英二、宮野照雄、茂木文夫、吉野一夫

【議事内容】

1. 開会宣言：吉岡

開会宣言の後、出席者の自己紹介と、亡くなられた会員への黙とうを行った。

2. 支部長あいさつ：石井

花冷えの中、ご出席ありがとうございます。私は平成17年度から支部長を歴任させていただきましたが、今年度でちょうど10年になります。節目どきなので支部の活性化のためにも、今年度を最後に若い方に支部長をバトンタッチしたいと思います。今年度は次の支部長の申し送り年度と考えていますので、飯岡、露崎両副支部長にはイベント、会報作成、本部をはじめ関東甲信ブロック会への積極的な参加をお願いしたいと思いますので、皆さんもご協力をお願いします。

3. 議長選出

議長：飯岡

4. 資格審査報告 報告者：千葉

会員出席者13名、委任状60名 4月6日現在支部会員116名 出席とみなす会員数73名
会則第17条 総会を開催するには会員の1/3以上の出席(委任状を含める)と認められるので総会は成立とみなす。

5. 総会審議事

[第1号議案] 平成25年度活動報告 報告者：石井

4月7日に25年度総会を予定したが台風並みの低気圧発生のため13日に延期した。

支部重点活動としてピアサポート活動を実施してきた。

グループピアサポート活動：7回

個別ピアサポート活動：3回（小島氏2回、高浦氏1回）
ロールモデル発表：2回 電話にてのピアサポート数回など
恒例のイベント活動はグラウンドゴルフ大会が雨天のため中止、昼食会、ぶどう狩りバーベキュー昼食会、忘年会、みんなの音楽会は予定通り盛況に実施できた。また、10月20日にブロック会議千葉県大会は千葉テレビで放映された。翌日にブロックスポーツ交流会として、グラウンドゴルフ大会を実施し他支部との交流を図った。

〔詳細は議案書または「脊損ちば112号」を参照〕

- [第2号議案] 平成25年度会計報告 報告者：忍
平成25年度監査報告 報告者：中内（代理）
〔詳細は議案書または「脊損ちば112号」を参照〕

- [第3号議案] 平成26年度事業計画 報告者：石井
- (1) 第15回グラウンドゴルフ大会の開催
5月10日(土) 県立長生の森公園（茂原市）
 - (2) 第3回食事会の開催 7月中旬
 - (3) 第22回ぶどう狩り&バーベキュー昼食会の開催 9月上旬
 - (4) 第3回カラオケ交流会の開催 10月ごろ
 - (5) 支部忘年会の開催
12月7日(日) ホテルポートプラザちばを予約済
 - (6) 第3回みんなの音楽会の開催
君津市障害学習交流センターを会場に平成27年4月ごろ開催を目標に、今年度は準備期間とする。
 - (7) ピアサポート活動の実施
千葉リハでのピアサポートへの参加を進めながら、支部役員会終了後にピアサポートを実施する。脊損ちば113号にピアサポート要項を掲載し、支部独自のピアサポートを実施していく。地域広報誌にも掲載をお願いしPRしていく。
 - (8) 役員会の開催 4/6 6/22 8/10 10/5 11/2 1/18 3/1
場所はいずれも市原市保健福祉センター（サンハート）
 - (9) 支部会報「脊損ちば」の定期発行 6月 8月 11月 3月（4回/年）
 - (10) 千葉県支部ホームページ内容の充実
担当者にデータを送り、新情報を提供していく。
 - (11) 他県支部及び他団体との交流
 - (12) 請願・要望活動の実施
 - (13) 日石レオンとの燃料価格の契約継続
毎月の契約価格をホームページに掲載する。
 - (14) 脊髄関連及び障害者に関するアンケート調査、モニター等への協力

- [第4号議案] 平成26年度予算 報告者：忍
〔詳細は議案書または「脊損ちば112号」を参照〕

- [第5号議案] 支部会則の一部改訂と追加について 報告者：石井
本部が4月1日から公益社団法人となったため第2章組織 第5条 本会は「公益社団法人全国脊髄損傷者連合会」に所属すると修正する。

会則の追加としてボランティアスタッフ規則を追加する。

〔会則改定版およびボランティアスタッフ規則を参照〕

〔第6号議案〕 支部役員組織の一部改選について 報告者：石井

〔平成26年度役員組織参照〕

〔第7号議案〕 その他の案件 報告者：石井

(1) 第13回総会神奈川県大会について

6月1日・2日・3日 FORUM246

出席予定者：1日のみ飯岡 2～3日忍夫妻、石井

(2) 第37回関東甲信ブロック会議群馬県大会について

9月ごろ開催予定 会場未定

(3) 関東甲信ブロックピアマネジャー現任研修会は千葉県支部が担当

開催日 12月7日（日） ホテルポートプラザちば

(4) 意見・要望等

1) 意見、質問

①本部会費を他支部は全額納入しているのか。毎月のように脊損ニュースで寄付を募るのは本部の運営費が不足しているのか。

回答：千葉氏（前本部専務理事）→前年度までの経緯では次年度に繰り越す支部もあるが納めてもらっている。会員の高齢化などで会員が減少しており収入が減っているため寄付を呼びかけざるを得ないのでは。公益法人になったことで外部団体からの寄付を集めやすくなると思う。

②本部総会持ち回り制について、担当を拒否した支部にはペナルティーがあるのか。

回答：千葉氏（前本部専務理事）→断る支部は内部統制がとれていない状況であり、ペナルティーをつけると支部の存続が逆に危ぶまれる恐れがある。以前は総会開催を希望制にしていたが、希望する支部がなく輪番制とした。

2) 要望

①平成26年度の総会神奈川県大会は日、月、火曜日にかけて開催予定になっているが、本部総会は勤めている方も参加しやすいように土、日曜日に開催してほしい。

回答：石井→今年度のブロック会議にて要望する。

②千葉リハ総務から平成26年度千葉リハ脊損講習会に「みんなの音楽会」のようなコンサートをしてもらえないかとのリクエストがあったが、バンドを依頼するには4～5月までに開催日が決まらないと難しい。また開催日が日曜日でないと演奏者が集まらない。

回答：石井→脊損講習会の準備委員会に召集がかかるので、そのときに伝える。

6. 議長の解任 飯岡

7. 閉会宣言：吉岡

8. 記念撮影

以上が採択されました（文責：石井）